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Ejercicios de repaso

Actividad de Repaso 1

1)
11)
111 )

v)

/25 1
Clasifica en racionales o irracionales: /16, v/18, 1072, R v—1, \5/;

17 13 -

Representa en la recta real: = T3 2.1
~ 2 27 3
Ordena de menor a mayor: —/12,1.4, ~3 7% 5

Calcula y simplifica siempre que sea posible:

ST 1 (2 . 1\?
o 23255+ (~3) ) 2=z ()
b (BVZ- 17— (3+ V2 Q) (V2vR)

En un ecosistema, los dos quintos de la poblacion de hormigas son “hormigas car-
pinteras”. Del resto, la tercera parte son “hormigas rojas”, y la cuarta parte son
“hormigas de jardin”. Todas las demds son “hormigas comunes”.

a) ;Cudl es la especie de hormiga mds abundante?

b) ¢Qué fraccion del total suponen las “hormigas de jardin”?. ;Qué porcentaje?

c) Sise estima que hay unos tres millones cuatrocientos mil “hormigas comunes”,
expresa en notacion cientifica y con dos cifras significativas el numero total
estimado de hormigas en este ecosistema.

Actividad de Repaso 2

1)

11)

111)

De los siguientes niumeros indica los que son naturales, enteros, racionales, e irra-

cionales: 2.5 - 1012, /=8, /12, 471, &, —2.4

Intercala una fraccion entre los siguientes numeros, y escribe el resultado de manera
~ 2 "4 . .2 _3_ 4
ordenada (por ejemplo, entre = Y = pondriamos: 7 < = < 7).

a) 3y 1.78 b) —&y-1

Simplifica las siguientes expresiones con potencias, y calcula el resultado que se
obtiene al final.

a) (_2)30 . 5—12 b) (_3)25 . 1210 C) (_5)12 . (_25)3
2577 . 416 918 . 86 (_125)72 . 525

Calcula y simplifica siempre que sea posible.

a) 1.112:2.224-0.1 —1.223-110 ¢) (0.5—1)"*.0.25%

b) V04— 27703 d) —272— (=2)2 20
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V1)

1 1\t 5\ 1 2 N [2 /2\°1% /9\°
I @O

3 2 6/ 10 3 2 3 \3 4
Efectia hasta donde sea posible, y simplifica si se puede.

a) (2v2-1)3 c) (2v5++/3)? e) (-2 (2v/3)3

WIS o

En una pared acaba de salir una mancha de moho que mide 40 cm?. Se sabe que si
no se hace nada por repararlo, ese tipo de manchas crecen un 10% al ano.

a) Si nadie elimina nunca la mancha: ;Cudnto medird la mancha al cabo de un
ano?;Y al cabo de dos anos?;Y al cabo de tres?

b) Encuentra una formula que permita encontrar el tamano de la mancha al cabo
de n anos.

¢) FExpresa en notacidn cientifica, con dos cifras significativas, la superficie en cm?
de la mancha al cabo de 10 anos.

Actividad de Repaso 3

1)

111)

Dada las siguientes sucesiones recurrentes, con ay = 2 y as = 3, calcula los cuatro
términos siguientes:

— __ OGn—1tan—2
a) Ay = Qp_1 * Qp_2 b) a, = %

Expresa de manera recurrente las siguientes sucesiones:

a) Una sucesion aritmética cuyo primer término vale 3, y cuya diferencia vale 5.
b) Una sucesion geométrica cuyo primer término vale 4, y cuya razén vale i.
¢) Una sucesion con a; = 1 y as = 3, en la que para hallar un término hay que

calcular la suma de los inversos de los dos términos anteriores.

Determina el término general de las sucesiones siguientes

a) 10,5,2.5,1.25, ... e) V2,3v2,5V2, V2, ...
b) V2, V3,2, V5, V6,... ) 1,V2,2,2v2, 4,42, 8, . ..

¢) 1, -4, -9, —14,... g) 0.5, —0.05, 0.005, —0.0005, . ..
1 1 1 3 5 7 9 11 13
d) 1, % 5 160 %50 36 h) 3.9 % 16 250 36 -

Mediante la formula adecuada, suma los veinte primeros términos de las sucesiones
del apartado anterior que sean aritméticas.

Mediante la formula adecuada, calcula la suma de los diez primeros términos de las
sucesiones del apartado III) que sean geométricas.

Mediante la formula adecuada, calcula la suma de todos los infinitos términos de
las sucesiones del apartado II1) en aquellos casos en los que sea posible.
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VII)

VIII)

X )

Calcula la suma de todos los multiplos de 7 comprendidos entre 500 y 800.

En una sucesion aritmética, el octavo elemento vale 13, y el cuadragésimo cuarto
vale 121. Escribe el término general.

Describe el comportamiento de las sucesiones siguientes a medida que se van cal-
culando mds y mds términos (ses creciente?, ses decreciente?, jes alternada?,slos
términos se acercan a algin valor?)

a) Una sucesion aritmética en la que a; = 10, y la diferencia vale 2.

b) La sucesion 200, —100, 50, —25, 12.5, ...

¢) Una sucesion geométrica en la que ay =1 y R = 4.

Una gacela estd huyendo de un depredador. Asumamos para simplificar el problema,
que la gacela se desplaza dando saltos en linea recta, y que debido al cansancio, la

longitud de cada salto se reduce a las tres cuartas partes de la longitud del salto
anterior. Suponiendo que el primer salto es de 240 cm:

a) Si Ly, Ly, L3 y Ly representan las longitudes de los cuatro primeros saltos,
calcula sus valores.

b) Considera la sucesion de las longitudes de los saltos de la gacela. Escribe su
término general.

c) Sila gacela pudiese correr indefinidamente, ;qué distancia recorreria en total?



